

要闻简报

●4月24日,市新四军历史研究会四届五次理事会召开,会议总结2018年工作,布置今年工作任务。市委常委、秘书长、宣传部长吴爱国出席会议。

吴爱国在讲话中对新四军历史研究会的工作给予充分肯定。他要求,在当年的工作中,要继续抓好加强新四军历史研究工作,继续助推脱贫攻坚和乡村振兴,继续抓好“铁军精神”的宣讲宣传,努力推出一批有深度、有创新、高质量的研究成果,在“资政育人”中发挥更好作用,为全市经济社会高质量发展提供强大精神动力。

会上,传达了省新研会七届二次常务理事会议会议精神,听取了工作报告,进行了人事安排事项,增补了部分理事、常务理事和副会长。(本报记者 徐静雅)

●4月24日,我市“三大一强”专项攻坚行动前线指挥部会议暨生态环境重点工作推进会召开,副市长牛传勇主持会议并讲话,市直有关单位、各县市区政府相关负责人等参加会议。

牛传勇强调,打好“三大一强”专项攻坚行动,是当前一项重要政治任务,各地各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想,提高政治站位,切实把思想统一到中央和省委、市委的决策部署上来。要坚持问题导向,大力攻坚克难,确保按时按质按量完成各项整改工作任务。要强化责任落实,切实落实主体责任,强化监管责任,着力构建“点对点”“长对长”的责任网。各部门要统筹协调,实行挂图作战,加大工作力度,对照工作要求,高标准推动各项工作全面告捷。(本报记者 徐文宣)

“带路警察叔叔”精神获网友点赞

绩溪讯 4月20日,“宣城公安在线”官微发了一条微博,并@宣城市二级法院官微。原来一名网友发了一条微博@宣城公安在线,寻找一名“带路警察叔叔”,通过网友微博中提供的信息,宣城公安了解到网友口中的警察叔叔是法院系统的一名干警,为了帮助这名网友找到这位好心的爱心人士,“宣城公安在线”及时转发了这条@法院的微博。

通过了解核实,4月20日下午,绩溪法院干警唐辉开着“皖PA247警”警车执行公务时,偶遇一名群众的手被机器碾压骨折需紧急送往医院,因送行司机不熟悉路况,向路过的警车求助。唐辉毫不犹豫开启警灯在前方带路,由于救助及时,伤者脱离危险,转危为安。绩溪法院干警直到看到这条微博才知晓此事,大家纷纷为唐辉做好事不留名的行为点赞,可是唐辉却说:“这只是一件小事,举手之劳,不值得一提”。(高晶)

仙霞镇部门联调化解矛盾保和谐

宁国讯 日前,在宁国市仙霞镇综治办、司法所、仙霞派出所等部门的共同努力下,成功调处一起长达4年之久的重大权属纠纷,避免了当事人之间的矛盾升级恶化。

4年前,宁国市仙霞镇孔夫村村民王某与刘某合伙做农产品生意,后因双方产生矛盾,未能继续合伙。双方对合伙期间共同置办的财物权属问题达不成一致意见,先后多次发生矛盾冲突,并引发故意损毁财物、相互殴打等行为,相关部门多次介入调解未果。今年以来,仙霞镇将该矛盾纠纷作为工作重点,组织专人进行化解。仙霞派出所、司法所工作人员先后多次赴现场查看了解情况,组织双方座谈,听取双方意见。通过工作人员连续多次上门沟通交流,陈述事实、分析利弊、晓以利害,最终双方被调解人员的真诚所感动,各自对权属利益进行重新梳理、确认,并就权属纠纷达成一致协议。(李文进 王孝辉)

爱国情 奋斗者

王玮:青春奋斗正当时

■本报记者 汪鸣 特约记者 张萍

近年来,泾县昌桥乡坚持以“三乡工程”为突破口,强力推进乡村振兴,全乡引入下乡市民5名,吸引11名能人回乡创业,创办经济实体6个,招商引资企业3户,投资额达1400万元,发展特色种养及乡村旅游带动周边近100名劳动力就业,为乡村振兴提供了强力支撑。90后小伙王玮和他创办的安徽昌吉护理设备有限公司,就是其中的佼佼者。

2013年,王玮从中国矿业大学毕业,留校当起了辅导员,并组建了网络设计工作室。然而,偶尔一次回乡探亲后,王玮就毅然离职坚持回乡。他离职的举动让

周边的人很不理解,大学老师的身份令众人羡慕不已,但王玮却认为家乡日新月异的发展给他带来的创业激情要远超过这份工作,他下定决心回乡创业。就这样,王玮带着一颗赤诚之心回到了泾县,创办了安徽昌吉护理设备有限公司。走进安徽昌吉护理设备有限公司的办公室,我们就看到了正在电脑前工作的王玮。看到我们的到来,这位90后的小伙子很是热情,难以想象这位五官俊逸、满是书生气质的年轻人已是一家较有影响力企业的总经理。

王玮创业最大的感受就是不像当初

想象的那么简单,其实创业很艰辛。创业没有回头路,面对各种困难和挑战,王玮没有退缩。他唯一的念头就是把企业做好。正是有了这份执着的信念和对市场敏锐的判断,慢慢的,王玮的企业发展越来越好。如今,他的企业年生产护理设备可达10万套、年产值已逾3000万元。

企业的发展带动了当地的经济,提供了大量的就业岗位,以产业集聚带动大批外出务工人员返乡就近就地就业,今年30岁的戴先骏就是其中一位。他的父亲因在工地上干活受伤,导致生活不能自

绿了山坡 红了日子

——汀溪乡以茶产业助推脱贫攻坚侧记

汀溪乡红星村是汀溪兰香的主产地和交易中心,临近茶季尾声,几乎所有村民都在为买茶、卖茶而奔忙。一时间,原本冷清的乡镇,也因一缕缕茶香变得热闹非凡。

以节为媒引客来,打响品牌拓销路。4月中旬,2019第八届泾县(汀溪)兰香茶原产地采茶节开幕,吸引了省内外茶商、茶叶专家和当地干群共千余人参加。

自2003年举办首届“汀溪兰香”茶叶交易会起,经过多年的努力,“汀溪兰香”、“绿环兰香”、“大南坑兰香”等“兰香”茶叶品牌的市场影响力不断扩大。该乡也相继获得“安徽省著名商标”称号2个、“安徽省名牌产品”称号3个。

从高空俯瞰汀溪乡,层层叠叠的绿意中,有一处茶园特别吸睛。这里是全国有机农业(茶叶)示范基地,由“全国劳动模范”李四清创办成立的安徽翰林茶叶有限公司投资建设。

近年来,他积极响应国家乡村振兴发

展战略,毅然返乡创新创业,把泾县绿环兰香天然原生态茶园建设成“有机茶标准化基地+休闲度假旅游”的生态农业升级版,每到旅游旺季,这片茶园都会吸引全国各地的游客来此品茶度假。

做好茶文章,助力脱贫“帽”。多年来,汀溪乡通过“公司+合作社+农户”的方式,带动贫困户脱贫。

走进安徽兰香茶叶有限公司,谈起茶产业扶贫,公司负责人张祥云侃侃而谈:公司与上漕村对接,免费赠送10000棵优质茶苗给张晓明等贫困户,并指导他们整地、栽培,帮助他们销售茶叶,增强贫困户内生发展动力,从根本上解决了脱贫问题。

“另外,我们还在高山村建起500亩茶叶基地,安排吴明富等贫困户管理,每人承包一块,签订合同,每年可为贫困户增收9000-12000元;流转红星村高坦组200亩土地,其中贫困户童腊宝以4.5亩土地入股,年收入6000元……”张祥云说,针对贫困户的不同特点,公司私人订

制专属方案,目的就是让大伙儿尽快摘掉贫穷的“帽子”。

在安徽兰香茶叶有限公司的带动下,当地越来越多的茶企向贫困户打开了“大门”。汀溪乡政府相关负责人介绍,翰林茶业有限公司也安排了刘少春等贫困户在公司打零工,每年务工收入均可达6000元;大南坑兰香茶叶专业合作社不仅流转了红星村何来狗户3人田地,还常年安排他在茶叶基地做工,每年增收10000多元……贫困户的腰包鼓了,日子火了。

尤为值得一提的是,多年来,汀溪乡积极围绕“生态立乡、旅游富民、特色发展、美丽汀溪”发展思路,着力打造茶旅之乡,该乡先后荣获“国家级生态乡镇”、“全国生态茶园示范基地”、“安徽省特色景观旅游名镇”、“第四批省级现代农业示范区”等称号。

目前,该乡优质“兰香”茶叶种植面积面积达2.1万亩,年产优质绿茶300余吨,年产值过亿元。



日前,宣城职业技术学院2019年分类考试招生入学测试工作拉开序幕,来自全省各地近4000名考生参加校考测试。2019年学院分类考试招生计划3400人,其中普通批次计划3200人,退役士兵计划100人,革命老区专项计划100人。分布在学前教育、护理、财务会计、机械设计与制造、建筑工程技术等专业。 王雅文 本报记者 叶竞文 摄

旌德三举措推进宪法进公共场所

旌德讯 近一段时间以来,旌德县司法局强化措施,加大推进宪法进公共场所宣传活动,营造了浓厚的法治氛围。

“以点带面”强质效。在县高铁站、汽车站摆放宪法宣传展板和法治宣传网页,利用车站和出租车电子屏滚动播放宪法宣传标语,打造宪法宣传墙、宪法主题公园、宪法大道等阵地,充分利用法治广

场、法治宣传栏、公共场所电子显示屏等方式全面推送宪法相关法律知识,营造浓厚氛围。

“多元参与”广宣传。结合“3·8”、“3·15”等主题广场宣传活动,组织普法志愿者和法律服务志愿者进高铁站、汽车站向乘客宣传宪法和法律知识,组织出租车驾驶员、跨县以上班车驾驶员、宾馆酒店工作人员开展宪法学习培训,同

时,利用“两微”以文字、图解进行宪法宣传,形成线上线下全方位宣传模式。

“需求导向”勤普法。依托大型汇演穿插“我问你答”宪法知识提问环节,以群众喜爱的形式,将抽象的法律条文用通俗易懂、形象幽默的群众性语言诠释,及时有效地将《宪法》送进了千家万户,增强普法宣传实效。(叶淳)

小伙赶公交丢钱包 警民联手物归原主



郎溪讯 4月19日上午,郎溪县新发镇农贸市场一家商店的老板王某来到新发派出所,称其捡到一个钱包,里面有身份证和很多现金、银行卡,请民警帮忙寻找失主。

民警立即根据失主徐某的身份信息在系统内查询其联系方式,遗憾的是联系方式有误,无法联系上徐某。民警尝试拨打徐某弟弟的电话,电话成功接通,民警从徐某弟弟处得到了徐某正确的联系方式。与徐某联系后,徐某竟不相信民警所言,否认自己丢了钱包,称民警找错人了。民警让他仔细查找一下,看看钱包是否丢失。只听见电话那头一阵窸窣窸窣的声音,徐某自语“噢,我钱包到哪去了?”民警才确定没有找错人。

不一会儿,徐某来到新发派出所认领自己的钱包。原来,早上徐某在新发农贸市场买完东西后,看到公交车正好进站,自己忙着赶公交,跑着跑着把钱包跑丢了,自己却毫无察觉,直到民警打来电话还不相信自己钱包丢了。检查了自己钱包内的财物完整无缺后,徐某不停感谢民警,同时表示要感谢捡到钱包的好心人王某。在王某来时民警请其留下联系方式方便钱包失主致谢,但王某以拾金不昧是自己应尽的义务为由婉拒了。民警转达了王某的意思,徐某只好作罢,带着满满的感恩之情离开了派出所。(施书红)

扫黑除恶进行时

水东镇开展扫黑除恶法治皮影戏进乡村活动

宣州讯 近日,宣州区水东镇扫黑除恶专项斗争皮影戏进乡村演出活动在祁梅村举行,共吸引了来自祁梅村及周边村的200余名村民观演。

本次演出的皮影戏节目由宣州区司法局、区公安分局水东镇人民政府、皖南皮影博物馆联合创作,是由发生在宣州区的真实案例改编创作而成,揭示了黑恶势力的表现形式,动员村民共同参与扫黑除恶专项斗争中来,赢得了观众的阵阵喝彩。

自开展扫黑除恶专项斗争以来,水东镇一直采用多种方式进行宣传,不仅在全镇醒目位置张贴扫黑除恶宣传标语、宣传画,还专门安排扫黑除恶宣传车不间断在镇区、村间播放扫黑除恶宣传广播,同时也创新宣传形式,利用水东镇拥有皖南皮影戏文化传承这一优势,与区司法局、区公安分局等单位联合创作扫黑除恶法治皮影戏节目,开展扫黑除恶专项斗争文艺演出下基层活动。通过通俗易懂的语言表演,传播扫黑除恶专项斗争的内容、意义和目的,大大提高了群众的知晓率和参与度。

下一步,水东镇将继续深入各村(社区)开展扫黑除恶宣传,真正做到全民知晓、全民参与,为坚决打赢扫黑除恶专项斗争打下坚实的群众基础。(郭剑楠)



4月23日,泾县扫黑除恶专项斗争宣传展板陆续在该县红星广场、行政中心大厅等地展出,吸引了众多市民前来观看。展板以群众喜闻乐见的形式,以案释法,提高广大群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和认识度,在全社会形成理解、支持、参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。 尹建生 特约记者 蔡盛 摄

安徽省福利彩票开奖公告

“双色球”玩法 (第2019046期)

红色球号码 021216222532 蓝色球号码 06

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	17	0	5847483
二等奖	132	4	136431
三等奖	2121	66	3000
四等奖	81820	3284	200
五等奖	1392213	53865	10
六等奖	12488152	477681	5

全国投注总额:349236650元,安徽投注总额:12848678元。奖池奖金:1227436396元。

“3D”玩法 (第2019106期)

中奖号码: 0 4 0

奖等	中獎注數	每注金額(元)	各等獎獎金總額(元)
单选	206	1040	214240
组三	232	346	80272
组六	0	173	0

本期投注总额:1549652元,奖池奖金:2000000元。

“双色球”2019年 中大奖累计(截止2019046期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	470	11
二等奖	7002	267

下期奖池(元):1227436396; 双色球奖池过亿,2元可中1000万!

下载爱宣城APP,点击“公告栏”了解每日福彩开奖信息。